



ОТДЕЛ "СНАБДЯВАНЕ"

РАЗЯСНЕНИЕ 2

До:	Всички фирми изтеглили пълния електронен комплект документация за участие и приложенията към нея по процедура ТТ001582	Дата:	23.01.2017
От:	Звезделина Борисова		
Тел:	02/81 22 182	Факс:	02/81 22 588/589

Разяснение по процедура с номер **ТТ001582** и предмет **„Дизайн, предпечат, отпечатване и доставка на информационни и рекламни материали“**.

Във връзка с възникнали въпроси на фирми, изтеглили пълният електронен комплект документация за участие в процедурата, прилагаме следното разяснение:

Въпрос №1: В т. 22.7.2. от документацията е посочено, че освен ценовото предложение по образец за съответната обособена позиция трябва да се приложи на хартиен и електронен носител: Таблица „Ценова листа/каталог“ за оферирани **по преценка на участника стоки сходни** с тези от предмета на обществената поръчка, **извън Ценовите таблици**, се представя на хартиен и електронен носител (CD, на Excel или еквивалент) **и съдържа стоки сходни или идентични** на стоките в Ценовите таблици на съответната обособена позиция. Оферираните в Ценовата листа/каталог Стоки, трябва да отговарят на съответните изисквания на документацията за обществена поръчка. Ценовата листа/каталог трябва да съдържа следната информация: описание на стоките, разфасовка и единични цени в лева без ДДС.

За всички артикули от техническото, респективно ценовото предложение за съответната обособена позиция следва да се представи ценова листа/каталог за съответната обособена позиция?

Отговор на въпрос №1: *За всяка от обособените позиции, Участникът може да предложи по своя преценка каталог/ценова листа на стоки сходни с тези от предмета на обществената поръчка, които не са включени в Ценовите таблици за съответната обособена позиция и които не са част от техническото задание, но присъстват като артикул в каталога на участника, следва да се представи съответно каталог или ценова листа, в която да са описани техническите спецификации на съответното предложено изделие. Например, ако участникът може да предложи и друг вариант на работен календар, различен от посочения в техническото задание, изделието би следвало да бъде описано – брой страници, размер, цветове, грамаж хартия и тн., а при наличен каталог – и илюстрирано.*

Въпрос №2: По преценка на участника сходни или идентични стоки следва да се оферират в допълнителната ценова листа/каталог?

Отговор на въпрос №2: *В допълнителната листа/каталог следва да се оферират, по преценка на участника, стоки сходни с тези от предмета на обществената поръчка, които не фигурират в Ценовата таблица за съответната обособена позиция.*

Въпрос №3: Каква информация имате предвид под „описание на стоките“?

Отговор на въпрос №3: *Минимално техническо описание, което да дава задоволителна информация за предложения допълнително артикул – цветове, обем страници, грамаж и вид на хартията, размери, илюстрация, друго по преценка на участника.*



Въпрос №4: Под „разфасовка“, какво се има предвид, бр., кочан, пакет или нещо друго?

Отговор на въпрос №4: *В зависимост от артикула, който предлага Участникът, би следвало да уточни разфасовката, под която се предлага: брой, пакет, кочан или друго.*

Въпрос №5: Може ли артикулите предложени по преценка на участника в „Ценовата листа/каталог“ да бъдат **напълно идентични** с тези от техническото задание от предмета на обществената пръчка и в частност съответната обособена позиция?

Отговор на въпрос №5: *Ценовата листа/каталог включва сходни стоки, извън ценовата таблица за съответната обособена позиция. В случай че предлагания каталог е готов продукт, подготвен като цялостно порт фолио на участника и в него са посочени цени и за продуктите, включени в ценовата таблица за съответната обособена позиция, за актуални се считат и на оценка подлежат, цените посочени в ценовата таблица за съответната обособена позиция, а не тези в каталога, за останалите, актуални са цените в каталога.*

Въпрос №6: Съгласно посоченото изискване „Оферираните в Ценовата листа/каталог стоки, трябва да отговарят на съответните изисквания на документацията за обществена поръчка“. Означава ли това, че е недопустимо в „Ценовата листа/каталог“ да се предложат артикули с различни технически параметри от посочените в техническата спецификация от предмета на поръчката?

Отговор на въпрос №6: *Ценовата листа/каталог включва сходни, (не идентични) стоки, извън ценовата таблица за съответната обособена позиция, което предполага, че поне част от техническите им параметри са различни от тези на артикулите от ценовата таблица за съответната обособена позиция.*

Въпрос №7: Какви артикули ще приемете за сходни от „Ценовата листа/каталог“, при условие, че същите: „трябва да отговарят на съответните изисквания в документацията“?

Отговор на въпрос №7: *За сходни, се считат артикули със същия предмет – печатни материали.*

Въпрос №8: На кои изисквания по-конкретно следва да отговарят артикулите, които са допълнително предложени в „ценовата листа/каталог“ на участника?

Отговор на въпрос №8: *Артикулите, трябва да отговарят на съответните изисквания на документацията за обществена поръчка, като например: „Цените на стоките, предложени в ценовата таблица/листа/каталог, са в български лева, без ДДС и с точност до втория знак след десетичната запетая.; Единичните цени по договора включват всички договорни задължения на Изпълнителя, било подразбиращи се или изрично упоменати.; Цените са постоянни за срока на договора и др.“*

Въпрос №9: Подлежат ли на оценка, допълнително предложените артикули в ценовата листа/каталог?

Отговор на въпрос №9: *Не. Ценовата листа/каталог не подлежи на оценка. На оценка подлежи стойността в клетка „Обща оценявана стойност“ от Ценова таблица, за съответната обособена позиция.*

Въпрос №10: Считаме, че е невъзможно едновременно да се предложат стоки сходни с тези от предмета на обществената поръчка, и в същото време да отговарят на техническите параметри на артикулите посочени в техническите спецификации, които са част от документацията, предвид следното изречение от т. 22.7.2 „Оферираните в Ценовата листа/каталог Стоки, **трябва да**



отговарят на съответните изисквания на документацията за обществена поръчка". Кои са съответните изисквания? В това число не влизат ли и изискванията на техническите задания по трите обособени позиции? В тази връзка моля да разясните какви стоки ще приемете за сходни, като по изискване те следва да са идентични?

Отговор на въпрос №10: В документацията изрично е посочено: „Таблица „Ценова листа/каталог“ за оферирани по преценка на участника стоки сходни с тези от предмета на обществената поръчка, извън Ценовите таблици”, т.е. стоките за съответната обособена позиция следва да са сходни, а не идентични и не трябва да отговарят напълно на техническите изисквания.

Въпрос №11: В продължение на въпрос 10 Следва ли да се оферират допълнително стоки в „ценова листа/каталог“, ако същите са с идентични технически параметри, съгласно техническото задание? В тази връзка, не съществува ли противоречиво изискване в документацията, което следва да се промени по предвидения в ЗОП ред?

Отговор на въпрос №11: Не. Не следва участникът да оферира същите стоки, за които е посочил цена в ценовата таблица. В документацията изрично е посочено, че Ценовата листа/каталог включва сходни стоки, извън ценовата таблица за съответната обособена позиция. В случай че, предлагания каталог е готов продукт, подготвен като цялостно порт фолио на участника и в него са посочени цени и за продуктите, включени в ценовата таблица за съответната обособена позиция, за актуални се считат и на оценка подлежат, цените посочени в ценовата таблица за съответната обособена позиция, а не тези в каталога.

Въпрос №12: Ще бъде ли отстранен участник, който не представи допълнителна ценова листа/каталог със сходни или идентични стоки, които да съответстват на тези от документацията и по-конкретно техническата спецификация за съответната обособена позиция?

Отговор на въпрос №12: Не. Възложителят е предоставил възможността на Участника да представи по своя преценка ценова листа/каталог, за всяка от обособените позиции.

С уважение,



Звезделина Борисова
Старши специалист
„Снабдяване“